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YHAC3H XepeHre HaaNTTal AyyanarbiH Xyganaaaraap
Xyfaangax 3eBLUeepen onrox Tyxa

TepuiiH GONOH OPOH HYTTMAH ©MYUWAH Tyxal XyynuiH 11 gyrasp 3ywnuiH 8, 29
Ayrasp 3ywn, 31 ayrasp 3syvnuiH 1, 3 paxb x3car, TepuiH emyuinH Goproro,
3oxuuyynanTbiH raspblH 2016 oHbl 128 gyraap TortoonbiH 5.2 gaxb 3aanTbir TyC TYC
yHaacnaH TOITOOX Hb:

1. ApbCHbl ©BYMH cyanarnblH YHA3CHUIA TEBUWH YHAC3H XepeHren OypTranTai,
3naranaapa3 aHxHbl epTree HexceH, 9,500,000.00 (eceH cas TaBaH 3yyH MSHraH)
TerperviH GanaHcbiH YH3 Oyxui xaBcpanTaf 3aacaH YHOCSH XOPOHTUWAr H33MTToN
AyyanarbiH Xyaangaaraap xXyaangaxbir 3eBLUeepd, Xyaanaax [ooA YHUAr xascpantag
3aacHbl aaryy Torroocyrau.

2. Opyyn M3HAUVH fsaMHbl TepUIAH HapWiAH Budrniid aapra b.bambanopx, ApbCHbI
©BYMH cyanarnbiH YHASCHUI TeBUH epeHxui 3axupan Ll.YpaHuumar HapT gop AypAcaH
apra XamMxa3 aBy axunnaxbir gaanracyran:

2.1. YHOC3H XepeHruir xyaangax axrbir xondorgox xyynb TOrTOOMXK, 3axupraaHbi
aKTbIH garyy emy xamraanax baiHrbiH 3eBnenuiiH xAaHanT Aop 30x1oH 6anryynax;

2.2. lyypnarbiH xygangaaHaac 0nox oprorbir (ayyanarsiH XyAanaaaHsl 3apanbir
XaccaH QYHrasp) 30XMx 3axupraaHbl akTbiH Aaryy yncbliH TOCOBT TOBNOPYYNaX;

2.3. XepeHruiiH Xe4nenuir 30Xux xyyrb TOrTOOMX, XyPMbIH Aaryy HArtnaH 6o4ox
Oyptran, TaWnaHg TycraH, ‘TepuiiH 6GOMOH OPOH HYTIMWH ©MYWAH yaupAanarbir
M3433N3MKYYNax cuctem™ g 6ypTrax;

2.4. Apra xamxaaHuii buenantuiir 2019 oHbl 2 gyraap ynupang 6arraaH upyynax.

3. OH3 TOrToonbIH BUEenanTaA XAHANT TaBbX aXunnaxbir TepuitH eM4YninH 6ypTran,
XsiHanTbIH xanTac (L. TyBwmnH3asa)-T yypar 6onrocyra.
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